

NOT FABLES BUT POWER

പരാജയങ്ങളില്ല, പക്ഷേ പവർ

ഈ സുവിശേഷ ലഘുലേഖ ഒരു കമ്പ്യൂട്ടർ ഉപയോഗിച്ച് വിവർത്തനം ചെയ്തു. നിങ്ങൾക്ക് ഭാഷ ശരിയാക്കാനോ മെച്ചപ്പെടുത്താനോ കഴിയുമെങ്കിൽ, ദയവായി info@angp.co.za ലെ ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടുക



MALETSUNYANE FALLS (194 metres) Lesotho

അവിടെ അത് ഇവിടെ
ആയിരുന്നു മസൊഎബെ , വലിയ വിൽഹർദോ
ച്തൊർ, തന്റെ ജാതികളുടെ ധിക്കരിച്ച,
താഴെയിടുകയും മരുന്നുകൾ ഒരു പുതിയ ജീവിതം

കണ്ടെത്തുന്നതിൽ ശേഷം മന്ത്രവാദിനിയുടെ അസ്ഥികൾ ത് ക്രിസ്തു.

സംരക്ഷിക്കാനുള്ള പവർ

" നമ്മുടെ കർത്താവായ യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ ശക്തിയെക്കുറിച്ചും വരവിനെക്കുറിച്ചും ഞങ്ങൾ നിങ്ങളോട് പറഞ്ഞപ്പോൾ ഞങ്ങൾ ബുദ്ധിപൂർവ്വം കണ്ടുപിടിച്ച കഥകൾ പിന്തുടർന്നില്ല , പക്ഷേ ഞങ്ങൾ അവന്റെ മഹത്വത്തിന്റെ ദൃഢാക്ഷികളായിരുന്നു" (2 പത്രോസ് 1:16).

ചില തന്നെ നമ്മെ വിശ്വസിക്കുന്നു തന്നെ ബൈബിൾ ഉണ്ടാക്കിയ അപ്പ് എന്ന കെട്ടുകഥകൾ അല്ലെങ്കിൽ കഥകൾ. കഥകൾ ആയ അസത്യമാണ് മനുഷ്യർ അപ്പ് ചെയ്യും.

അപ്പോസ്തലനായ പത്രോസ് നമ്മോട് പറയുന്നു , അവർ പർവതത്തിലായിരിക്കുമ്പോൾ, യേശു അവരുടെ കൺമുന്നിൽ രൂപാന്തരപ്പെട്ടതായി (അല്ലെങ്കിൽ മാറ്റി) കണ്ടു. അവർ അവന്റെ കണ്ടു മഹത്വം ആൻഡ് കേട്ടു എന്നു സ്വർഗ്ഗത്തിൽനിന്നു ദൈവത്തിന്റെ ശബ്ദം: "ഈ എന്റെ പുത്രൻ, ആരെ ഞാൻ സ്നേഹിക്കുന്നു; അവനെ ഞാൻ പ്രസാദിച്ചിരിക്കുന്നു " (മത്തായി 17: 5).

അപ്പോസ്തലനായ പൗലോസ് നമ്മെ പറയുന്നു എന്നു അവൻ തന്നെ ഇല്ല ലജ്ജിച്ചു അത് കാരണം ക്രിസ്തുവിന്റെ സുവിശേഷം എന്ന വിശ്വസിക്കുന്ന എല്ലാവർക്കും രക്ഷ ദൈവത്തിന്റെ ശക്തി വരെ യെഹൂദൻ പിന്നീട് വരെ വിജാതീയ (റോമ 1:16). ക്രിസ്തു

വന്നു വരെ പാപികളിലുണ്ട്. അവനു രക്ഷിക്കാൻ കഴിയാത്ത മോശക്കാരനോ നല്ലവനോ ആരുമില്ല. അവൻ തന്നെയാണ് കഴിയും വരെ സംരക്ഷിക്കുക പൂർണ്ണമായും ആ ആർ വന്നു വരെ ദൈവം യേശുക്രിസ്തു മുഖാന്തരം യേശു (എബ്രായർ 7:25). അവൻ ഉണ്ട് ശക്തി വരെ ഏറ്റവും തുച്ഛമായ ആൽക്കഹോളിക്, ഗ്യാങ്സ്റ്റർ, സേവ് കള്ളൻ ആൻഡ് ദിവസമായി. കള്ളനെ ക്രൂശിൽ രക്ഷിക്കുകയും ചെയ്തു. അവൻ ശമര്യയിലെ സ്ത്രീയെ രക്ഷിച്ചു. ഒരു പിശാചുക്കളുടെ കൈവശമുണ്ടായിരുന്ന ഗദാരയുടെ ഭ്രാന്തനെ അദ്ദേഹം രക്ഷിച്ചു. അവൻ കൊടുങ്കാറ്റുള്ള ശാസിച്ച്, സംരക്ഷിച്ച പത്രോസ് നിന്നും മുങ്ങുന്ന. അവൻ സംരക്ഷിച്ച മത പോലെയുള്ള ശൌലിന്റെ ഓഫ് തർ സൊസിലേക്കു പിന്നീട് ആർ മാറി മഹത്തായ പോൾ.

ഇവിടെ ആഫ്രിക്കയിൽ ആയിരക്കണക്കിന് ആത്മാക്കളെ രക്ഷിച്ചു. ചില ആയിരുന്നു മദ്യപന്മാരോ മറ്റുള്ളവരെ ആരാ ശക്തനായ വിത്ചർദൊച്ച്തൊർസ് ആയിരുന്നു. മസോബി എന്ന പേരിൽ ഒരാൾ, അക്കാലത്തെ ഏറ്റവും ശക്തനായ മന്ത്രവാദി ഡോക്ടറായിരുന്നു. ദുരാത്മാക്കളെ എങ്ങനെ ഉപയോഗിക്കാമെന്ന് അവൻ അറിയാമായിരുന്നു, മഴ ഉണ്ടാക്കാൻ ശക്തിയുണ്ടെന്ന് അദ്ദേഹം അവകാശപ്പെട്ടു. മദ്യപനും അധർമികനുമായിരുന്നു അദ്ദേഹം. എന്നാൽ ഒരു ദിവസം, സുവിശേഷം പ്രസംഗിക്കുന്നത് കേട്ട്, രോഗികളെയും മുടന്തന്മാരെയും മരുന്ന് ഇല്ലാതെ ദൈവം സുഖപ്പെടുത്തിയതെങ്ങനെയെന്ന് കേട്ടപ്പോൾ,

അവൻ അത്ഭുതകരമായി രക്ഷിക്കപ്പെട്ടു. അവൻ വീണ്ടും ഉയർന്ന മലകൾ തന്റെ വീട്ടിലേക്കു പോയി എന്ന ലെസോതോ ആൻഡ് തന്റെ എല്ലാ മരുന്നുകൾ, എല്ലുകളും ധിക്കരിച്ച ശേഖരിച്ച കയറി ഒരു ഉയർന്ന പ്രെചിപിചെ അവരെ

എറിഞ്ഞു ആഴമുള്ള മലേശ്വര്യനെ വെള്ളച്ചാട്ടങ്ങൾ . അവൻ തന്റെ പുകയില നശിപ്പിച്ചു എത്രയെന്ന് ആൻഡ് ഒഴിച്ചു പുറത്തു അവന്റെ എല്ലാ ബിയർ അദ്ദേഹം ചെയ്തു നിർണ്ണയിക്കാൻ ഒരിക്കലും ചെയ്യാൻ കൂടിക്കാൻ ഏതെങ്കിലും മദ്യം അല്ലെങ്കിൽ പുകയില ഏതെങ്കിലും രൂപത്തിലുള്ള പുകവലിക്കരുത് വീണ്ടും അല്ലെങ്കിൽ ദശ. ദൈവത്തിന്റെ ഒരു യഥാർത്ഥ മനുഷ്യനായി എല്ലാവരും അറിയപ്പെടുന്ന ഒരു ആത്മാർത്ഥ

ക്രിസ്ത്യാനിയായി . ആരും ഒരു കഴിഞ്ഞില്ല എന്നു മാറ്റി ആ മനുഷ്യന്റെ ജീവൻ എന്നാൽ ക്രിസ്തു.

ഞാൻ മറ്റൊരു അറിഞ്ഞു ഒരു യഥാർത്ഥ അധോലോക

ബാല്യക്കാരന് ആർ മാത്രം ജീവിച്ചിരുന്ന പ്രകാരം , മോഷണം തട്ടിപ്പ് ഒപ്പം കവർച്ച പോയിടത്തൊക്കെയും. അതിൽ നിന്ന്

പുറത്തായതിനേക്കാൾ കൂടുതൽ അദ്ദേഹം ജയിലിലായിരുന്നു . എന്നാൽ സുവിശേഷത്തിന്റെ ശക്തി

ആ മനുഷ്യനെ സമഗ്രമായി രക്ഷിക്കുകയും ജീവിതകാലം മുഴുവൻ മാറ്റുകയും അവനെ സുവിശേഷത്തിന്റെ അത്ഭുത പ്രസംഗകനാക്കുകയും ചെയ്തു . വഴി തന്റെ പ്രസംഗിച്ചു നൂറുകണക്കിന് ഗസ്റ്റ്സ്തെർസ്, എന്ന മദ്യപന്മാർ, കള്ളന്മാരും കുലപാതകരും തീർ

ചുയായും സംരക്ഷിച്ച ഇടയിൽ ഓരോ ക്ലാസ് , ജനം സമ്പന്നരും ദരിദ്രരും, വെള്ള, കുറുപ്പ്.

അതേ സംരക്ഷണ ശക്തി 60 വർഷത്തിലേറെ മുമ്പുള്ള എന്റെ ജീവിതത്തെ മാറ്റിമറിക്കുകയും ഈ വർഷങ്ങളിലെല്ലാം എന്നെ നിലനിർത്തുകയും ചെയ്തു. ഇത് എന്റെ സഹോദരന്മാർ സേവ് ചെയ്ത് സഹോദരിമാരും എന്റെ പ്രിയപ്പെട്ട അമ്മ. യേശുവിനെ നിങ്ങളുടെ ഹൃദയത്തിൽ വരാൻ അനുവദിച്ചാൽ അത് നിങ്ങളെ രക്ഷിക്കും. മതം ചെയ്യും സേവ് നിങ്ങൾ എന്നാൽ യേശു ചെയ്യും. വേണ്ടി ഈ ആയിരുന്നു വളരെ ഉദ്ദേശ്യം അവൻ വരുന്ന ലോകത്തിലേക്കു.

ഒരു കാലത്ത് ഞങ്ങൾ ഒരു വിധവയോടൊപ്പം താമസിച്ചു, അവരുടെ ഭർത്താവ് ഇരുപത് വർഷത്തിലേറെയായി നരകത്തിൽ കഴിയുന്നു, സ്വയം മദ്യപിച്ച് ഭാര്യയുടെയും മക്കളുടെയും ജീവിതം ദുരിതപൂർണ്ണമാക്കി. എന്നാൽ അവർ അവനുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു, ദൈവം അവനെ രക്ഷിക്കുകയും അവന്റെ പാപകരമായ വഴികളിൽ നിന്ന് വിടുവിക്കുകയും ചെയ്തു . അല്ല മാത്രമല്ല വൈദ്യുതി കഴിയും സുവിശേഷത്തിന്റെ വ്യക്തിഗത സംരക്ഷിക്കുക, അത് ഒരു കുടുംബം മുഴുവനും, ഒരു മുഴുവൻ ഗ്രാമം സംരക്ഷിക്കാൻ കഴിയും അല്ലെങ്കിൽ ടൗൺ ആൻഡ് ഒരു മുഴുവൻ രാജ്യം. പുനരുദ്ധാരണ ൽ വെയിൽസ് പല വർഷം മുമ്പ് മുഴുവൻ ഗ്രാമങ്ങളും രക്ഷിച്ചു. ലളിതമായ പ്രസംഗം യൂനുസിന്റെ സംരക്ഷിച്ച നഗരം എന്ന നീനെവേ നാശത്തിൽനിന്നു. മുഴുവൻ ജനതകളെയും രക്ഷിക്കാൻ ദൈവത്തിന് കഴിയും . അദ്ദേഹം

പറഞ്ഞു: "എന്റെ തിരിഞ്ഞു സംരക്ഷിക്കുന്നതിന്, നിങ്ങൾ

എല്ലാവരും അവസാനിക്കുന്നത് ഭൂമിയുടെ; ഞാൻ ദൈവം എന്നു മറ്റു ദൈവമില്ല"

(യെശയ്യാവു 45:22). ബൈബിളും ചരിത്രവും എന്ന ലോകം ആണ് നിറഞ്ഞ ഒരു യഥാർത്ഥ തെളിവുകൾ ദൈവത്തിന്റെ സംരക്ഷിക്കുന്നത് ശക്തി. ഈ ആണ് എന്തുകൊണ്ട് ദൂതൻ പറഞ്ഞു യോസേഫി നോടു മുൻ യേശു ജനിച്ചു: "നിങ്ങൾ അവനെ പേര് നൽകാൻ ആകുന്നു , യേശു തന്റെ രക്ഷിക്കും കാരണം അവരുടെ പാപങ്ങളിൽ നിന്നു" (മത്തായി 1:21).

സുഖപ്പെടുത്താനുള്ള ശക്തി

ദൈവം മോശെയോടു പറഞ്ഞു, "ഞാൻ നിങ്ങളെ സുഖപ്പെടുത്തുന്ന കർത്താവാണ്"

(പുറപ്പാടു 5:26). ദൈവം തെളിയിച്ചു ആത്മാർത്ഥത എന്ന തന്റെ വചനം വേണ്ടി അവൻ ആയിരുന്നു അവരുടെ വൈദ്യൻ വേണ്ടി നാല്പതു വർഷം. അല്ല ഒരു ന്റെ 3 000 000 ആളുകൾ രോഗം രോഗികളുടെ ആയിരുന്നു. അവർ കടിയേറ്റ് പോലും പാമ്പുകളെ പോസ്റ്റ് ചെയ്ത് ഒരു ലൂക്ക് അടയാളം നൽകി അവരെ കാത്തു ജീവനോടെ ആൻഡ് സൗഖ്യം. നൂറുകണക്കിന് ആൻഡ് ആയിരക്കണക്കിന് ഇന്ന് ആളുകളുടെ നമ്മുടെ രോഗശാന്തിക്കു അധികാരത്തിൽ സാക്ഷ്യം കഴിയും കർത്താവായ യേശുക്രിസ്തു.

യേശുവിന്റെ അടുത്തെത്തിയ കുഷ്ഠരോഗി ഉടനെ സുഖപ്പെട്ടു. അന്ധർ കണ്ടു, ബധിരർ കേട്ടു, ഓർമ്മ സംസാരിച്ചു. മുടന്തനും മുടന്തനും നടന്നു. നമ്മുടെ കർത്താവായ യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ ശക്തിയാൽ മരിച്ചവരെപ്പോലും

ഉയിർപ്പിച്ചു . അവുടെ
 എങ്കിൽ ഒന്നും രോഗശാന്തി വൈദ്യുതി ൽ സുവി
 ശേഷം ആൻഡ് നമ്മുടെ കർത്താവായ
 യേശുവിന്റെ നാമത്തിൽ ഈ ലേഖനം ചെയ്തു
 കഴിഞ്ഞില്ല ,
 എഴുതിയ വേണ്ടി ഞാൻ എന്നെത്തന്നെ മരണം
 വാതിൽക്കൽ ചെയ്തു നിരവധി
 തവണ വഴി ഗുരുതരമായ രോഗങ്ങൾ, പക്ഷേ സൗ
 ഖ്യം വന്നു അവൻറെ വചനം
 ശക്തിയാൽ. തീർച്ചയായും അവൻ
 പറഞ്ഞിരിക്കുന്നു പാപങ്ങളും,
 വ്യാധികളെ ൽ തന്റെ സ്വന്തം ശരീരം ന് ക്രോസ്
 ചെയ്ത് പ്രകാരം അവന്റെ മുറിവുകളെ
 (സൗഖ്യം യെശയ്യാവു 53: 5).

"പ്രേമം, ഹേ എന്റെ പ്രാണനെ ... അവൻ എന്റെ
 പാപങ്ങൾ സൗഖ്യപ്പെടുത്തുകയും എന്റെ
 രോഗങ്ങൾ
 പൊറുക്കുന്നതാണ്" (സങ്കീർത്തനങ്ങൾ 103: 2,
 3). യേശു ദിവ്യ വൈദ്യൻ, രോഗം ശരീരത്തിൽ
 മാത്രമല്ല പ്രാണനെ സുഖപ്പെടുത്തുന്നു
 മാത്രമല്ല ഏത് സഖ്യശക്തികൾ ആണ് k പാപം
 നിന്ന് . അവൻ മുറിവേറ്റ
 സുഖപ്പെടുത്തുന്നു ഒപ്പം തകർത്തു ഹൃദയവും ആ
 ത്മാവും. "ഞാൻ മടക്കിത്തരാം ആരോഗ്യം
 നിങ്ങളെ ഒപ്പം നിങ്ങളുടെ
 മുറിവുകളെയും" (യിരെമ്യാവു 30:17). ഉണ്ടാക്കിയ
 ദൈവം മനുഷ്യനെ പുറത്തു ഭൂമിയിലെ
 പൊടിയുടെ ആരോഗ്യ പുനഃസ്ഥാപിക്കാൻ
 കഴിയും ഞങ്ങൾക്ക് ഞങ്ങളെ
 സ്വാസ്ഥ്യത്തോടെയിരിക്കാൻ.

ഞാൻ ചെയ്തില്ല മറക്കരുത് മകൻ ഒരു
 ചീഫ് ലെസോത്തോ ൽ പരിഷ്കരണം

ആർ തന്നെ വീണ്ടും പ്രകാരം വീണു നിന്ന് ഒരു കുതിര. അവൻ കാണുകേ അരയ്ക്കു ഇറങ്ങി നിന്ന്. അവൻ തന്നെ കാലുകൾ നീക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല അങ്ങനെ തന്നെ വീണ്ടും കിടന്നു വേണ്ടി കൂടുതൽ അധികം രണ്ടു വർഷം. വഴി കേട്ടിട്ടു സുവിശേഷം സന്ദേശം അദ്ദേഹം ഏറ്റുപറഞ്ഞു തന്നെ പാപങ്ങളും, കണ്ടു ക്രിസ്തുവിൽ ഒരു പുതിയ ജീവിതം. ഉത്തരം നമസ്കാരത്തിന്

എന്തെങ്കിലും തൽക്ഷണം സൗഖ്യം ഒപ്പം എന്തെങ്കിലും കഴിവുള്ളവനാണ് ഇതിനായി റൈഡുചെയ്യുക വീണ്ടും ഒരു കുതിര.

ലെസോതോയുടെ ഏറ്റവും സമ്പന്നമായ സി മേധാവിയുടെ അവകാശിയായ മഡിഹോട്ടെറ്റ്സോയുടെ രോഗശാന്തി രാജ്യത്തെയാകെ ഞെട്ടിച്ചു. എന്ന വർഷം അവൾ ചെയ്തു ചെയ്തു തുമ്പില്ലാതെ ഭ്രാന്തൻ ആൻഡ് ചെയ്തു ചെയ്തു കെട്ടി ചങ്ങല കൊണ്ട്. വെളുത്തതോ കറുത്തതോ ആയ ഒരു ഡോക്ടർക്കും അവളെ സഹായിക്കാനായില്ല. എന്നാൽ തന്നെ എളിയ ദാസന്മാരിൽ ഒരാൾ അവളെ പ്രാർത്ഥിച്ച ശേഷം ദൈവം അവളെ സ്വതന്ത്രനാക്കി .

ഞാൻ കർഷകരുടെ ഒരു ഭാര്യ എങ്ങനെ മറക്കുകയില്ല ഓറഞ്ച് ഫ്രീ സ്റ്റേറ്റ് ജനനത്തിനു ശേഷം രോഗം ഗുരുതരമായി ആയി എന്ന തന്നെ ആദ്യ കൂട്ടി. കാലത്ത് 15 വർഷം അവൾ ഉണ്ടായിരുന്നു 24 ഗുരുതരമായ പ്രവർത്തനങ്ങൾ മരിക്കുന്നതു വരെ ലഭിച്ചു. അവൾക്ക് ഒരു അവയവം പോലും ചലിപ്പിക്കാനായില്ല , ഇനി കാണാനോ കേൾക്കാനോ കഴിഞ്ഞില്ല. അവളുടെ കല്ലറയിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു കുഴിച്ചെടുത്തു ചെയ്തു, ശവപ്പെട്ടി

വാങ്ങി ഒപ്പം അവളുടെ ബന്ധുക്കൾ അറിയിക്കും ചെയ്തു പങ്കെടുക്കാൻ ശ്രവസംസ്കാരം.

എന്നാൽ ദൈവം ഇടപെട്ടു ഒരു ദൈവദാസനെന്ന പ്രാർത്ഥിച്ചപ്പോൾ നമസ്കാരം എന്ന വിശ്വാസം. അവൻ ഉദ്ധരിച്ച മർക്കോസ് 16:17, 18 "വിശ്വസിക്കുകയും ... ചെയ്തവരാരോ അവരുടെ സ്ഥാപിക്കും കൈകൾ ന് രോഗം ജനത്തോടു, അവർ നന്നായി ലഭിക്കും." ദൈവം സ്ത്രീയെ സ്വർശിച്ചു , അവൾ സുഖപ്പെട്ടു.

യേശുവിന്റെ രക്തത്തിന്റെ ശക്തി

യേശുവിന്റെ രക്തത്തിന്റെ ശക്തിയാൽ മാത്രമേ എല്ലാ പാപങ്ങളിൽ നിന്നും നമ്മുടെ ഹൃദയങ്ങളെ ശുദ്ധീകരിക്കാൻ കഴിയൂ . ഒരു സോപ്പിനോ മരുന്നിനോ രാസവസ്തുക്കോ പാപം നീക്കാൻ കഴിയില്ല. നമുക്കു പാപം ഇല്ല എങ്കിൽ നമ്മെത്തന്നെ

വഞ്ചിക്കുന്നു; ഒപ്പം സത്യം അല്ല ത്തങ്ങളെ. നമ്മുടെ ഏറ്റുപറയുന്നു എങ്കിൽ പാപങ്ങൾ ദൈവം വിശ്വസ്തൻ നീതിമാനും തങ്ങളുടെ ക്ഷമിച്ചു പാപങ്ങൾ, ഒപ്പം ചെയ്യാൻ വെടിപ്പാക്കി നിന്ന് തങ്ങളെ എല്ലാ അനീതിയും. ദൈവപുത്രനായ യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ രക്തം എല്ലാ പാപങ്ങളിൽ നിന്നും നമ്മെ ശുദ്ധീകരിക്കുന്നു (1 യോഹന്നാൻ 1: 7-10). ത്ത വെളിപാട് 7: 9-17, തങ്ങൾ വായിക്കുന്നു എന്ന ഒരു വലിയ ഏത് പുരുഷാരം ആരും ഒരു കഴിഞ്ഞില്ല , ഓരോ സമുദായത്തിൽ നിന്നും എണ്ണിയാൽ ഗോത്രത്തിൽ, ജനം , ഭാഷ തങ്ങളുടെ അങ്കി അലക്കി കുഞ്ഞാടിന്റെ രക്തത്തിൽ വെളുപ്പിച്ചിരിക്കുന്നു ചെയ്തിരുന്ന.

പത്രോസ്, യോഹന്നാൻ തങ്ങളോട് പറയാൻ രക്ഷാകരമായ രക്തം ശക്തി ,

യേശുവിന്റെ എന്നു മാത്രമല്ല പരിശുദ്ധി നിന്ന്
 ഞങ്ങളെ കഴിഞ്ഞ
 പാപങ്ങൾ എന്നാൽ നിന്നും പാപം തന്നെ ഒപ്പം നി
 ന്ൻ ആധിപത്യം പാപത്തിന്റെ ശക്തിയും. തന്റെ
 പുത്രന്റെ രക്തത്തിലൂടെ ദൈവം നമ്മെ
 തനിക്കുവേണ്ടി വാങ്ങി . നാം വാങ്ങിയ ആശുപത്രി
 അറിയുന്നു കൂടെ വെള്ളിയും പൊന്നും എന്നാൽ
 കൂടെ വിലയേറിയ രക്തം എന്ന ക്രിസ്തു
 ഊനമില്ലാത്ത അല്ലെങ്കിൽ ഊനമില്ലാത്ത
 കുഞ്ഞാടു. (1 പത്രോസ് 1:18, 19). യേശു വാങ്ങിയ ന
 മുകു വേണ്ടി ദൈവം പ്രകാരം ഓരോ തന്റെ
 രക്തം ഗോത്രത്തിൽ, ഭാഷയിലും വംശത്തിലും
 ജാതിയിലും ഞങ്ങളെ ദൈവം (സേവിക്കാൻ
 പുരോഹിതന്മാർ ഉണ്ടാക്കുവാൻ വെളിപാട് : 9,
 5 10).

ശത്രുവിന്റെ ദുഷിച്ച ശക്തിയിൽ നിന്ന്
 നമ്മെ സംരക്ഷിക്കാൻ യേശുവിന്റെ
 രക്തത്തിന് ശക്തിയുണ്ട്. ഇത് കുഞ്ഞാടിന്റെ
 രക്തം ആയിരുന്നു തളിച്ചു കുറുമ്പടി
 മേലും സംരക്ഷിക്കുമെന്നും അവരുടെ
 വീടുകൾ മക്കൾ ഓഫ് ഇസ്രായേൽ ൽ ഈജിപ്ത് നി
 ന്ൻ എല്ലാ കടിഞ്ഞുലുകൾക്കും
 കൊലപ്പെടുത്തിയത് കവർച്ചക്കാരൻ. ദൈവം
 പറഞ്ഞു: "ഞാൻ രക്തം
 കാണുമ്പോൾ ഞാൻ കടന്നു പോകും നിങ്ങളുടെ
 മേൽ" (പുറപ്പാട് 12:13). അത് ആയിരുന്നു ചുവപ്പുച
 രടു കയർ സംരക്ഷിച്ച
 ജാലകം രാഹാബ് യെരീഹോവിന്നു (വീണപ്പോൾ
 അവളുടെ ജനം യോശുവ : 18-21

2). അതുപോലെ യേശുവിന്റെ രക്തം നീയും
 നിന്റെ കുടുംബവും സംരക്ഷിക്കാൻ ശക്തി
 ഉണ്ട് എങ്കിൽ നിങ്ങൾ വിശ്വസിക്കുന്നു. "വിശ്വസിക്കു
 ൽ കർത്താവായ യേശുക്രിസ്തു ഒപ്പം നിങ്ങൾ

ചെയ്യും തന്നെ സംരക്ഷിച്ചു, നിങ്ങൾ ഒപ്പം നിന്നെ
കൂടുംബവും." (പ്രവൃ. 16:31).

ജനം ലെ പ്രസവിച്ചു ആൻഡ് വൊഒല്ലെഷ് രാജ്യ
ത്തെ ലെസോത്തോ അവരുടെ കോഴികൾ ചിറകു
തമ്മിൽ ചെറിയ ചുവന്ന റിബണിൽ കെട്ടി. അവർ
ഒരു പരുന്തു ആക്രമിക്കാൻ തന്നെ അല്ലെങ്കിൽ
എടുത്തു എന്ന് ഒരു ചുവന്ന റിബൺ ഒരു ചിക്കൻ
അറിയാമായിരുന്നു അതിന്റെ
ന് വീണ്ടും. കുഞ്ഞാടിന്റെ രക്തത്തിന്റെ
ശക്തിയാൽ ദൈവത്തിന്റെ വിശുദ്ധന്മാർ
സാത്താനെ കീഴടക്കിയതായി വെളിപ്പാടു 12: 11
ൽ നാം വായിക്കുന്നു . ഇനിപ്പറയുന്ന വാക്യം വളരെ
ശരിയാണ്

കുഞ്ഞാടിന്റെ രക്തത്തിൽ ശക്തി, ശക്തി,
അത്ഭുതകരമായ ശക്തി ഉണ്ട് ; കുഞ്ഞാടിന്റെ
വിലയേറിയ രക്തത്തിൽ ശക്തി, ശക്തി,
അത്ഭുതകരമായ ശക്തി എന്നിവയുണ്ട്.

പ്രാർത്ഥനയുടെ ശക്തി

പ്രാർത്ഥനയെ വിശ്വസിക്കുന്നതിന്
പരിധിയില്ലാത്ത ശക്തിയുണ്ട്. പ്രാർത്ഥന
കാര്യങ്ങൾ മാറ്റുന്നു. യേശു പറഞ്ഞു: ചോദിക്കുക,
അത് നിങ്ങൾക്ക് നൽകും. (മത്തായി 7:
7). ആരെയും സഹായിക്കാൻ കഴിയാത്ത
കുഷ്ഠരോഗി, തന്നെ സുഖപ്പെടുത്താൻ യേശുവിനോ
ട് ആവശ്യപ്പെട്ടു , യേശു ചെയ്തു. ഉടനെ കുഷ്ഠം
അവനെ വിട്ടുപോയി. അന്ധൻ യേശുവിനോട്
നിലവിളിച്ചു അവന്റെ കാഴ്ച
സ്വീകരിച്ചു. നാല് പുരുഷന്മാർ
കൊണ്ടുപോയി ഒരു മനുഷ്യൻ ആർ ,
യേശുവിന്റെ പക്ഷവാതം സൗഖ്യമാക്കും
ആവശ്യപ്പെട്ടു അവൻ
ചെയ്തു. അവിടെ കൂടുതൽ ശക്തി ലെ പ്രാർത്ഥന

അധികം ലെ ആറ്റോമിക ബോംബ് അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും മറ്റ് തരത്തിലുള്ള എന്ന ബോംബ്. നമസ്കാരം അല്ല മാത്രമല്ല സംരക്ഷിക്കുന്നു വ്യക്തിഗത, അത് മുഴുവൻ ജാതികളെ മാറ്റാനാകും.

ഞങ്ങളെപ്പോലെയുള്ള ഒരു മനുഷ്യനായ ഏലിയാവ് മഴ പെയ്യാതിരിക്കാൻ ആത്മാർത്ഥമായി പ്രാർത്ഥിച്ചു , മൂന്നര വർഷമായി മഴ പെയ്യില്ല. അവൻ വീണ്ടും പ്രാർത്ഥിച്ചു, മഴ പെയ്തു. ലളിതമായ ഒരു പ്രാർത്ഥനയും അദ്ദേഹം പ്രാർത്ഥിച്ചു , സ്വർഗത്തിൽ നിന്ന് തീ ഇറങ്ങി , യാഗവും വിറകും കല്ലും പൊടിയും കത്തിച്ച് വെള്ളം നക്കി. ഒരു മനുഷ്യന്റെ പ്രാർത്ഥനയിലൂടെ ഇസ്രായേൽ ജനതയെ മുഴുവൻ ദൈവത്തിലേക്കു തിരികെ കൊണ്ടുവന്നു . ശത്രു തന്നിക്കെതിരെ വന്നപ്പോൾ ഹിസ്തീയാ രാജാവ് ദൈവത്തോട് പ്രാർത്ഥിച്ചു. തന്റെ പ്രാർത്ഥനയ്ക്ക് ഉത്തരം യഹോവയുടെ ദൂതൻ കൊന്നു 185 ശത്രു പാളയത്തിലെ 000 സൈനികർ. വരെ പ്രാർത്ഥിച്ചു യേശു തന്റെ മുഖത്തിന്റെ ആൻഡ് അവന്റെ വസ്ത്രം ആയിരുന്നു വെള്ള മിന്നുന്ന. രാത്രി മുഴുവൻ അദ്ദേഹം പ്രാർത്ഥിച്ചു . അദ്ദേഹം ഉപവസിക്കുകയും പ്രാർത്ഥിക്കുകയും ചെയ്തു. അവന്റെ വിയർപ്പ് വലിയ രക്തത്തുള്ളികൾ പോലെയാകുന്നതുവരെ അവൻ ആത്മാർത്ഥമായി പ്രാർത്ഥിച്ചു. പ്രാർത്ഥനയിലൂടെ അവൻ പാപത്തെയും പിശാചിനെയും ജയിച്ചു. എല്ലാ സമയത്തും പ്രാർത്ഥിക്കാൻ അദ്ദേഹം ഞങ്ങളോട് പറഞ്ഞു .

വിശ്വാസത്തിന്റെയും സ്നേഹത്തിന്റെയും ശക്തി

കടുകു വിത്ത് പോലെ ചെറുതായി നമുക്ക് വിശ്വാസമുണ്ടെങ്കിൽ ഞങ്ങൾ പർവതങ്ങൾ നീക്കുമെന്ന് യേശു പറഞ്ഞു (മത്തായി 17:20). നാം ദൈവത്തിൽ വിശ്വസിക്കുകയും വിശ്വസിക്കുകയും ചെയ്താൽ ഒന്നും അസാധ്യമല്ല. വഴി ഇസ്രായേല്യർ രാജ്യങ്ങളെ കുറിച്ച് കൊണ്ടുവന്നു അടക്കി വിശ്വാസികളിൽ നീതി, നേടി എന്തു ചെയ്തു വാഴാനും, ഷട്ട് വായിൽ എന്ന സിംഹങ്ങൾ , നിർത്തി ക്രോധം എന്ന തീ രക്ഷപ്പെട്ടു വായ്ത്തലയാൽ വാൾ. നാളുകളിൽ എന്ന അവർ ബലപ്പെട്ടു ബലഹീനത, (ഡേവിഡ് വരുമ്പോൾ യുദ്ധം ഗോലിയാത്ത് പോലെ) യുദ്ധത്തിൽ ധീരമായി മാറി പരാജയപ്പെടുത്തി ശത്രു (സൈന്യത്തെ എബ്രായർ 11:33, 34). ലോകത്തെ ജയിക്കുന്ന വിജയമാണ് വിശ്വാസം (1 യോഹന്നാൻ 5: 4).

ദൈവത്തിന്റെ ഏറ്റവും വലിയ ശക്തികളിലൊന്നാണ് സ്നേഹം. സ്നേഹം മരണം പോലെ ശക്തമാണ് . സ്നേഹം നമ്മുടെ ശത്രുവിനെ ജയിക്കുന്നു. നാം പാപികൾ ആയിരിക്കുമ്പോൾ, ക്രിസ്തു മരിച്ചു വേണ്ടി ഞങ്ങളെ. എപ്പോൾ നാം ആയിരുന്നു ദൈവത്തിന്റെ ശത്രുക്കൾ തന്റെ പുത്രനിലൂടെ (മരണത്താൽ ദൈവത്തോടു നിരപ്പു വന്നു റോമ : 8-10 5). പ്രാപ്തമാക്കി ആ സ്നേഹത്തിന്റെ ശക്തി സഹിതം ദൈവം വരെ നൽകുക നമ്മെ പാപികളെ അദ്ദേഹത്തിന്റെ മാത്രം , പുത്രൻ ആർ എന്നു വിശ്വസിക്കുന്ന ൽ അവനെ വേണം അല്ല നശിക്കും എന്നാൽ ഇല്ലാതെ

പോയിരിക്കുന്നു നിത്യജീവൻ
(യോഹ 3:16). ദൈവത്തിന്റെ ഈ സ്നേഹം നമ്മെ
നിർബന്ധിക്കുന്നു സേവിച്ചു ,
അവനെ ലേക്ക് പ്രമാണിച്ചു അവന്റെ കല്പനകൾ,
ഇതിനായി അനുസരിക്കും, അവനെ
വിശ്വസിക്കാൻ. അത് എല്ലാ ഭയത്തെയും
പുറന്തള്ളുന്നു. ഒന്നും ആണ് കഴിയും വേർതിരിച്ചു
ക്രിസ്തുവിന്റെ സ്നേഹം നിന്ന് നമ്മെ.

" എല്ലാം ഞങ്ങൾ ജേതാക്കളായി
അധികമാകുന്നു വഴി അവനെ ആർ സ്നേഹിച്ചു ന
മുക്കു. എന്ന ഞാൻ ഞാൻ ബോധ്യമായി ആ ഇല്ല മ
രണം രക്തപാതകന്മാരോടുകൂടെ ജീവിതം, ഇല്ല ഏ
ബ്രൺസ് യാതൊരാളുടെ ഭൂതങ്ങളെ, ഇല്ല ഇന്നത്തെ
യാതൊരാളുടെ ഭാവി, ഏതെങ്കിലും
അധികാരങ്ങളും, ഉയരം ഇല്ല യാതൊരാളുടെ
ആഴത്തിൽ, ഒക്കെയും സൃഷ്ടിയിൽ
മറ്റൊന്നെങ്കിലും, കഴിയും ഞങ്ങളെ
വേർതിരിക്കുക നിന്ന് സ്നേഹം ദൈവം എന്നു ആ
ണ് നമ്മുടെ കർത്താവായ യേശുക്രിസ്തുവിൽ
"(ൽ റോമർ : 35-39 8).

ഡ്രോയിംഗ് പവർ

എല്ലാ മനുഷ്യരെയും തന്നിലേക്ക് അടുപ്പിക്കുന്ന
ഒരു ശക്തമായ കാരണം പോലെയാണ്
യേശു. "എന്നാൽ ,
ഞാൻ ഭൂമിയിൽ നിന്ന് ഉയർത്തപ്പെടുമ്പോൾ എല്ലാ
വരെയും എന്നിലേക്ക് അടുപ്പിക്കും" എന്ന് യേശു
പറഞ്ഞു (യോഹന്നാൻ 12:32). പിശാചിനെപ്പോലെ
യേശു നമ്മെ ഭയത്തോടെ ഓടിക്കുന്നില്ല, ഒരു നല്ല
ഇടയൻ തന്റെ ആടുകളെ നയിക്കുന്നതുപോലെ
യേശു നമ്മെ ആകർഷിക്കുന്നു. അവൻ നിന്നു
ഞങ്ങളെ അടുപ്പിക്കുന്നു പാപവും ലോകത്തിന്റെ
പാപപൂർണ്ണമായ സന്തോഷങ്ങളും

നിന്ന് ലേക്ക് പാലിക്കുക അവനെ ലേക്ക് പച്ച പുല്ലു
റങ്ങൾ ആൻഡ് വരെ സ്വസ്ഥമായിരുന്നു
വെള്ളം. ഉടൻ രക്ഷിതാവ് വീണുകിടന്നു
വരും ആകാശത്ത്

നിന്ന് കൊണ്ട് ഒരു ഉറക്കെ കമാൻഡ്, കൂടെ ശബ്ദം
മിഖായേൽ ആൻഡ് കൂടെ കാഹളം കോൾ ദൈവം
, ഒപ്പം തുടർന്ന് ക്രിസ്തുവിൽ മരിച്ചവർ മുഖെ
ഉയിർത്തെഴുന്നേൽക്കയും ചെയ്യും, ഇപ്പോഴും
ജീവനോടെ വിട്ടു ചെയ്യുന്ന നാം പിടിച്ചു ചെയ്യും
- ൽ ഒരു ഇമവെട്ടൽ
- ലേക്ക് കണ്ടുമുട്ടുന്ന ആകാശത്തിൽ
കർത്താവിനെ. എന്നാൽ അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ
ഇരിക്കും രക്ഷിതാവ് എന്നേക്കും (1 തെസ്സ 4: 13-
18 1 കൊരി 15: ൫൧-൫൮).

സൃഷ്ടിപരമായ ശക്തി

അടയ്ക്കുന്നതിനുമുമ്പ്, വിശുദ്ധരെ പാപികളിൽ
നിന്ന് സൃഷ്ടിക്കുന്ന സുവിശേഷത്തിന്റെ
സൃഷ്ടിപരമായ ശക്തിയെക്കുറിച്ച് സംസാരിക്കാൻ
എന്നെ അനുവദിക്കുക. ഡേവിഡ്
രാജാവ് അറിഞ്ഞു എന്തെങ്കിലും എന്ന ആ ശക്തി
വരുമ്പോൾ "ഒരു ശുദ്ധമായ ഹൃദയം, എന്നിൽ
സൃഷ്ടിക്കുക അദ്ദേഹം
പ്രാർഥിച്ചു ദൈവമേ ദൈവമേ, എന്നെ ഒരു ധ്യാനം
പുതുക്കുക"

(സങ്കീർത്തനങ്ങൾ 51:10). ദൈവത്തിന്റെ
ശത്രുക്കളെ ജയിച്ച എല്ലാ വിജയങ്ങൾക്കും
ശേഷം, ഏറ്റവും ശക്തമായ ശത്രു
തന്നിൽത്തന്നെയുണ്ടെന്ന് അദ്ദേഹം
കണ്ടെത്തി , സ്വന്തം
വ്യത്തികെട്ട ഹൃദയം. ഹൃദയം ആണ് "വ്യാജവും
... പിന്നെ അപ്പുറം രോഗശമനം. അത്
മനസിലാക്കാൻ കഴിയും?" (യിരെമ്യാവു 17:

9). അകത്തുനിന്നു, മനുഷ്യരുടെ ഹൃദയത്തിൽ നിന്നു, "ദുശ്ചിന്ത, വന്നു - യേശു നമ്മുടെ പക്കൽ അറിയിച്ചു ലൈംഗിക അധർമ്മികത, മോഷണം, കൊലപാതകം, വ്യഭിചാരം, ദുരാഗ്രഹം, ഇൗർഷ്യം, ചതി, ദുഷ്കർമ്മം, അസൂയ, ദുഷണം, അഹങ്കാരം എന്നിവ ഭോഷത്വം. എല്ലാ ഈ തിന്മകളെ വന്നു നിന്ന് അകം മനുഷ്യനെ അശുദ്ധനാക്കുക " (മർക്കോസ് 7:21 - 23).

ദാവീദ് തന്റെ സ്വന്തം ഹൃദയം മാറ്റാൻ അത് ശുദ്ധമാക്കുവാൻ കഴിഞ്ഞില്ല, അതിനാൽ അവൻ ആത്മാർഥമായി പ്രാർഥിച്ചു, ആഴമുള്ള കീഴിൽ തിരിച്ചറിഞ്ഞു ബോധ്യം, ആ ദൈവം ആരാണ് സൃഷ്ടിച്ചത് ആകാശവും ഭൂമിയും ഒരു വൃത്തിയുള്ള ഹൃദയം സൃഷ്ടിക്കും ൽ അവനെ അവനെ ഒരു പുതിയ ആത്മാവിനെ. ദൈവം പഴയ നിയമത്തിൽ തന്റെ വാഗ്ദത്തം, തന്റെ പ്രാർഥനയ്ക്ക് ഉത്തരം: "ഞാൻ നിങ്ങൾക്ക് പുതിയൊരു ഹൃദയം തരും ഒപ്പം വെച്ചു പുതിയൊരു ആത്മാവിനെ ൽ നിങ്ങൾ; ഞാൻ നിന്നും നീക്കം ചെയ്യും മനസ്സിലെ കല്ലു നിങ്ങൾ ഒരു ഹൃദയം തരും ജഡത്തിന്റെ" (യെഹെസ്കേൽ 36 : 26).

വളരെ കൂടുതൽ കഴിഞ്ഞില്ല എന്നു പറയാൻ സംബന്ധിച്ച ശക്തി എന്ന തന്റെ വചനം ജീവിക്കുന്ന ഏത് സജീവവും മുർച്ച ഏതെങ്കിലും ഇരട്ട ഇരുവായ്ത്തലവാൾ. കെട്ടുകഥകളിൽ വിശ്വസിക്കാത്ത നമുക്കുവേണ്ടിയുള്ള അവന്റെ പുനരുത്ഥാനത്തിന്റെ ശക്തിയും താരതമ്യപ്പെടുത്താനാവാത്ത മഹത്തായ ശക്തിയും - എന്നാൽ

ക്രിസ്തുവിനെ മരിച്ചവരിൽനിന്ന് ഉയിർപ്പിക്കുകയും സ്വർഗത്തിൽ അവന്റെ വലതുഭാഗത്ത് ഇരിക്കുകയും ചെയ്യുമ്പോൾ അവന്റെ ശക്തമായ ശക്തിയുടെ പ്രവർത്തനമനുസരിച്ച്. മേഖലകൾ, എല്ലാറ്റിനുമുപരിയായി ഭരണം, അധികാരം, ശക്തി, ആധിപത്യം (എഫെസ്യർ 1: 19-21).

യേശു പറഞ്ഞു: പരിശുദ്ധാത്മാവ് നിങ്ങളുടെ മേൽ വരുമ്പോൾ നിങ്ങൾക്ക് ശക്തി ലഭിക്കും . ആ ശക്തി വഴി യേശുശലോം ഒക്കെയും ചെയ്തു കുലുങ്ങി ന് ദിവസം ഓഫ് പെ നെതെക്കൊസ്കിൽ. ആ ശക്തി ഇന്നും അങ്ങനെതന്നെയാണ്. "ഈ വാഗ്ദാനം നിങ്ങൾക്കും നിങ്ങളുടെ മക്കൾക്കും നമ്മുടെ ദൈവമായ കർത്താവു വിളിക്കുന്ന ഏവർക്കും അകലെയുള്ള എല്ലാവർക്കുമുള്ളതാണ് " (പ്രവൃ. 1 : 8, 2:39).

യേശുവിന്റെ നാമത്തിലുള്ള ശക്തി

യേശുവിന്റെ നാമത്തിന്റെ മഹത്തായ ശക്തിയെക്കുറിച്ച് നമുക്ക് സംസാരിക്കാം, നാം രക്ഷിക്കപ്പെടേണ്ട മനുഷ്യർക്ക് നൽകിയിട്ടുള്ള ഒരേയൊരു നാമം (പ്രവൃ. 4:12). യേശു പറഞ്ഞു, "എന്റെ നാമത്തിൽ അവർ ഭൂതങ്ങളെ പുറത്താക്കും; അവർ പുതിയ ഭാഷകളിൽ സംസാരിക്കും; രോഗികളുടെ മേൽ കൈവെക്കും, അവർ സുഖം പ്രാപിക്കും" (മർക്കോസ് 16:17, 18). " എന്റെ നാമത്തിൽ നിങ്ങൾ ആവശ്യപ്പെടുന്നതെന്തും ഞാൻ ചെയ്യും" (യോഹന്നാൻ 14:13, 14; 15:16; 16:23). ജനനം മുതൽ മുടന്തനായ മനുഷ്യനോട് പത്രോസ് പറഞ്ഞു: നസറായനായ യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ നാമത്തിൽ നടക്കുക. അവൻ തന്റെ കാൽ

എത്തിയിരുന്നു ... പിന്നെ ദൈവാലയത്തിൽ,
നടത്തം എന്നിവ അവരെ
പോയി ചാടുക, ഒപ്പം പുകഴ്ത്തിയും ദൈവം ((പ്രവൃ
ത്തികൾ 3: 1-

9). അതിശയിക്കാനില്ല അവന്റെ നാമം ആണ് വി
ളിച്ചു അത്ഭുതമന്ത്രി , വീരനാം
ദൈവം, നിത്യപിതാവു പിതാവേ, പ്രിൻസ് ഓഫ് പീ
സ് (യെശയ്യാവു : 6 9).

"അതിനാൽ ദൈവം അവനെ ഉന്നത
സ്ഥാനത്തേക്ക് ഉയർത്തുകയും എല്ലാ നാമത്തിനും
മുകളിലുള്ള നാമം നൽകുകയും ചെയ്തു.

യേശുവിന്റെ നാമത്തിൽ ഓരോ കാൽമുട്ടും
നമസ്കരിക്കാനും സ്വർഗത്തിലും ഭൂമിയിലും
ഭൂമിക്കടിയിലും യേശുക്രിസ്തു കർത്താവായെന്നെന്ന്
എല്ലാ നാവും ഏറ്റുപറയുന്നു. , പിതാവായ
ദൈവത്തിന്റെ മഹത്വത്തിലേക്ക്

"(ഫിലിപ്പിയർ 2: 9-11.)

"നിങ്ങൾ വായികൊണ്ട് ഏറ്റു, എങ്കിൽ "
യേശു ആണ് കർത്താവേ "ദൈവം അവനെ
മരിച്ചവരിൽ നിന്ന് ഉയിർപ്പിച്ചു എന്ന് ഹൃദയത്തിൽ
വിശ്വസിക്കുകയും, നീ രക്ഷപ്പെടും" (റോമർ 10: 9).

മുട്ട് **ഇപ്പോൾ** പ്രാർത്ഥന തന്റെ
മുമ്പിലുള്ള വിശ്വസിക്കുകയും **ഇപ്പോൾ** അവന്റെ
മേൽ ആർ മരിച്ചു ഒപ്പം ഉയർന്നു വേണ്ടി നിങ്ങൾ, ഒ
പ്പം ഏറ്റുപറകയും മുമ്പ്
അവനെ മനുഷ്യരുടെ ആൻഡ് ദൈവത്തിന്റെ മു
ന്ദാകെ അതു തന്നെയാണ് വളരെ വൈകി. അവനി
ൽ വിശ്വസിക്കുന്നവൻ ലജ്ജിക്കുകയില്ല.

JR GSCHWEND

ഈ സുവിശേഷ ലഘുലേഖ ഒരു കമ്പ്യൂട്ടർ ഉപയോഗിച്ച് വിവർത്തനം ചെയ്തു. നിങ്ങൾക്ക് ഭാഷ ശരിയാക്കാനോ മെച്ചപ്പെടുത്താനോ കഴിയുമെങ്കിൽ, ദയവായി info@angp.co.za- ലെ ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടുക

നിങ്ങൾ ക്രിസ്തുവിൽ രക്ഷ കണ്ടതിയോ അല്ലെങ്കിൽ നമ്മുടെ സുവിശേഷ സാഹിത്യത്തിലൂടെ അനുഗ്രഹിക്കപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടെങ്കിലോ, ഞങ്ങളെ അറിയിക്കുക. നാം നന്ദി ആഗ്രഹിക്കുന്നു ദൈവം കൂടെ നിങ്ങളും ഞങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥനയിൽ കൂടുതൽ നിങ്ങൾ ആലോചിച്ചു. സ 40 ജന്യ സുവിശേഷ സാഹിത്യത്തിനും പുസ്തകങ്ങൾക്കും ലഘുലേഖകൾക്കും 540 ലധികം ഭാഷകളിൽ ദയവായി ഞങ്ങളെ ബന്ധപ്പെടുക :

മനുഷ്യന്റെ ഹൃദയം



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)